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چند درصد 
احتمال دارد که 

یک زن 
رئیس جمهور 
آمریکا شود؟

چند درصد 
احتمال دارد که 

یک مرد 
رئیس جمهور 
آمریکا شود؟

چند درصد آمریکایی ها 
یک رئیس جمهور زن 

می خواهند؟

طرفداران مستقل ها طرفداران  جمهوریخواهانطرفداران دموکرات ها

  موسسه »پیو« از یک جامعه آماری نسبتاً بزرگ که در بین آنها، طرفداران دموکرات، 
جمهوریخواه و مستقل ها حضور داشته اند، نسبت به این سئوال که دوست دارند، 

رئیس جمهور بعدی آنها یک مرد باشد یا یک زن، اینطور جواب داده اند: 

تحقیقات  موسسه پیو  نشان 
می دهدکه  38 درصد از شهروندان 

آمریکایی امیدوارند که  یک 
رئيس جمهور  زن در نهایت 

جانشین باراک اوباما شود.
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